

## Информационная справка

о работе Комитета студенческого самоуправления Астраханского филиала ФГБОУ ВО «Саратовская государственная юридическая академия» за 1 полугодие 2024-2025 учебного года.

С целью создания системы содействия всестороннему личностному развитию обучающихся, раскрытию их интеллектуального и творческого потенциала, гарантирующей охрану и укрепление физического, психического и социального здоровья на базе Астраханского филиала ФГБОУ ВО «Саратовская государственная юридическая академия» (далее - Академия) ведет свою работу Комитет студенческого самоуправления (далее - КССУ).

КССУ – общественное объединение студентов, создаваемое как форма организации самостоятельной общественной деятельности студенческой молодежи по реализации функций управления образовательной организацией, направленной на решение вопросов жизни студенческой молодежи, развитие её проектной, патриотической, профессиональной активности, а также развития ее социальной активности, поддержки социальных инициатив на территории Астраханской области.

Комитет студенческого самоуправления играет важную роль во всестороннем развитии жизнедеятельности студенческой молодежи Астраханского филиала ФГБОУ ВО СГЮА.

Для решения задач при КССУ создано единое студенческое сообщество, в работе которого принимаю участие 60 студентов Академии.

За 1 полугодие 2024-2025 учебного года КССУ организовал и принял участие в более 40 мероприятий. Совместно с кафедрами и профессорско - преподавательским составом Академии КССУ помогло в организации мероприятий на базе Академии таких как: организация научных и круглых столов, акций в формате дней единых действий, мероприятия, посвященные праздничным датам и дням воинской славы России, также активисты КССУ в предверье Нового года посетили центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Улитка». Кроме того активисты КССУ совместно с доцентом кафедры общих гуманитарных и социально-экономических дисциплин, судебным экспертом-лингвистом, директором Центра исследования межнациональных и межрелигиозных конфликтов Алымовой Е.В. принимают участие в проведении мероприятий в рамках профилактики правонарушений молодежи, стойкого неприятия идеологии экстремизма и терроризма. Мероприятия организовываются совместно с Исполнительными органами Астраханской области, а также с

привлечением представителей национально-культурных обществ, общественных и добровольческих организаций Астраханской области.

В преддверье празднования 80-ой годовщины Победы в Великой Отечественной и Второй Мировой войны на базе Академии ведет работу Общественный центр Всероссийского общественного движения «ВОЛОНТЁРЫ ПОБЕДЫ», которое выступает оператором Международного волонтерского корпуса 80-летия Победы по сопровождению мероприятий 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной и Второй Мировой войн.

Активисты КССУ активно принимают участие в организации и проведении мероприятий в сфере сохранения исторической памяти, так студенты и активисты Академии приняли участие в открытии выставки «Специальная военная операция глазами журналистов Южного филиала «Российской газеты», встречи с участниками специальной военной операции в рамках Всероссийского проекта «За наших, За Президента», патриотическом концерте, посвященном Дню воссоединения исторических регионов с Российской Федерацией, организовали волонтерское сопровождение выставки трофейной технике стран НАТО. Кроме того Активисты КССУ совместно с Губернатором Астраханской области приняли участие во Всероссийской акции «Для вас, родные!», в рамках которой поздравили участников специальной военной операции, находящихся в госпиталях Астраханской области, а также в Международной акции «С Новым годом, ветеран!» и поздравлении ветеранов Великой Отечественной войны с Новым годом.